



VERBALE N. 77/2023

COMUNE DI PALERMO

IV CIRCOSCRIZIONE

"Beato Giuseppe Puglisi, sacerdote e martire"
Viale Regione Siciliana n. 95

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 26/04/2023

* * * * *

L'anno duemila ventitré, il giorno ventisei del mese di Aprile si è riunito il Consiglio della IV Circoscrizione, presso la sede Istituzionale sita in Viale Regione Siciliana n. 95, convocato dal Presidente con nota Prot. n. 156075 del 28/02/2023 suppletivo urgente, Prot. n. 584219 del 13/04/2023, con inizio alle ore 10:00, per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all'O.d.G. ai sensi delle vigenti norme di legge, statutarie e regolamentari.

Presiede la seduta il **Presidente della IV Circoscrizione Giuseppe Di Vincenti**.

Assiste in qualità di Segretario il Dott. Marco Conigliaro titolare di P.O. Coordinatore della IV Circoscrizione.

Il **Segretario**, su invito del Presidente, procede all'appello nominale, al termine del quale risultano presenti:

CONSIGLIERI	Presenti	Assenti
1. DI VINCENTI GIUSEPPE (Presidente)	P	
2. ALAGNA MARCELLO	P	
3. DAVI' MAURIZIO	P	
4. DENTICI MIRKO	P	
5. GARUFI COSIMO	P	
6. LUPO SALVATORE	P	
7. MANIACI NELLA	P	
8. MINNONE ANTONINO	P	
9. ROMANO VITO	P	
10. SINOPOLI VITTORIO	P	
TOTALE	10	

Il Totale dei presenti è pari a Dieci (assenti nessuno).

Il Presidente, verificata la presenza del numero legale alle ore 10:05 dichiara aperta la seduta e chiede al Segretario la lettura dei verbali delle sedute precedenti.

Il Segretario da lettura del verbale n. 76 del 24/04/2023.

Presidente: pone in discussione il punto 3 dell'O.d.G. Proposta di delibera del Presidente avente ad oggetto *"Presa d'atto di nomina dei Coordinatori dei Gruppi di lavoro territoriali (G.L.T.) del Comitato educativo IV Circoscrizione"* Prot. int. 269/2023 e nomina scrutatori i Consiglieri Alagna, Davi e Romano.

Il Segretario dà lettura del documento.

Presidente: illustra il contenuto della proposta quale presa d'atto del verbale del Comitato Educativo IV Circoscrizione che legge in aula e quindi ne chiede l'approvazione invitando i Consiglieri ad intervenire.

Garufi: chiede chiarimenti in merito all'accorpamento dei Gruppi I e III e se è ancora possibile aggregarsi al Comitato Educativo e successivamente al GLT.

Presidente: risponde al Cons. Garufi che qualsiasi associazione in ogni momento può fare richiesta di aggregazione al Comitato Educativo, poi dovrà inoltrare richiesta in assemblea di essere inserito in un G.L.T.

Il Presidente, preso atto che i Consiglieri sono pronti al voto, verificata la presenza degli scrutatori, alle ore 10:27 pone in votazione per appello nominale la Proposta di Deliberazione *"Presa d'atto di nomina dei Coordinatori dei Gruppi di lavoro territoriali (G.L.T.) del Comitato educativo IV Circoscrizione"* Prot. int. 269/2023 il cui esito è il seguente:

Presenti	10	Assenti	00		
Favorevoli	10	Astenuti	00	Contrari	00

Il Presidente atteso l'esito della votazione, dichiara approvata all'unanimità la Proposta di deliberazione e passa alle comunicazioni.

Presidente: comunica che per errore l'O.d.G. indica la seduta di sabato 29 aprile ed oggi stesso sarà trasmessa la rettifica; comunica di essere in attesa dell'incontro con il Segretario Generale per discutere sulla questione della convocazione prima della chiusura della sessione de mese; comunica che venerdì 28 ha due riunioni presso il Centro Pio La Torre e con il Garante dell'Infanzia quindi non sarà in aula.

Minnone: considerate le continue lamentele dei residenti, ribadisce la presenza di rifiuti ingombranti in Via Sammartino civico 18.

Presidente: in merito alle criticità presso il mercatino rionale di Villa Tasca informa di avere inviato nota alla Polizia di Stato ed alla Polizia Municipale affinché sia presente il controllo anti abusivi a salvaguardia dei mercatari in regola.

Maniaci: comunica di segnaletica verticale di divieto di sosta in Via Pollaci divelta.

Presidente: chiede di inviare foto.

Romano: chiede al Presidente soluzione per dare spazio agli utenti che hanno urgenza al rilascio delle Cie e certificazioni presso la Postazione Mezzomonreale.

Garufi: anch'egli chiede che i Consiglieri possano segnalare urgenze di cittadini che non riescono ad accedere ai servizi della Postazione Mezzomonreale al fine di trovare una soluzione.

Si innesca un dibattito spontaneo riferito alle criticità presso la Postazione Mezzomonreale per il rilascio CIE.

Alle ore 10:47 esce il Cons. Dentici.

Il dibattito prosegue con interventi da parte di tutti i Consiglieri che pongono svariati quesiti in merito all'andamento del Servizio presso la Postazione Mezzomonreale a cui rispondono sia il Presidente che il Dott. Conigliaro, quest'ultimo invita a comunicare le reali emergenze per verificare i tempi di accesso al servizio.

Il Presidente, terminati gli interventi, alle 10:55 chiude la seduta.

Il Segretario
Dott. Marco Conigliaro

Il Presidente
Giuseppe Di Vincenti